



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE CHAPECÓ

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2016

ERRATA EDITAL DAS NOTAS DO CURSO DE FORMAÇÃO

Luciano José Buligon, Prefeito de Chapecó, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, para o conhecimento dos interessados, **ERRATA das notas do curso de formação**, referente ao Processo Seletivo Público, conforme abaixo:

Onde lê-se:

Cargo: Agente Comunitário de Saúde – Área: Cristo Rei		
Nº Inscrição	Nome do Candidato	Nota final da prova objetiva
069	DANIELA CAROBIN	9,0
055	LENIRA TEREZINHA ANTUNES	5,0
393	MARGARETE IOCHIMS MENONCIN	9,0
104	MARIA DE LURDES DE OLIVEIRA FAÉ	7,0
089	MARINES BENTO DOS SANTOS	7,0
046	RITA SANTINA BRESSIANI ORLANDINI	FALTANTE
203	ROSELAINÉ PARTICHELLI DE CAMPOS	9,0

Leia-se:

Cargo: Agente Comunitário de Saúde – Área: Cristo Rei		
Nº Inscrição	Nome do Candidato	Nota final da prova objetiva
069	DANIELA CAROBIN	9,0
055	LENIRA TEREZINHA ANTUNES	5,0
<b>393</b>	<b>MARGARETE IOCHIMS MENONCIN</b>	<b>10,0</b>
104	MARIA DE LURDES DE OLIVEIRA FAÉ	7,0
089	MARINES BENTO DOS SANTOS	7,0
046	RITA SANTINA BRESSIANI ORLANDINI	FALTANTE
203	ROSELAINÉ PARTICHELLI DE CAMPOS	9,0

Onde lê-se:

Cargo: Agente Comunitário de Saúde – Área: Jardim do Lago		
Nº Inscrição	Nome do Candidato	Nota final da prova objetiva
233	ADRIANA BAUMGRATZ SIQUEIRA	6,0
378	MARLI RODRIGUES DOS SANTOS	7,0
346	VANESSA DA ROCHA	10,0

Leia-se:

Cargo: Agente Comunitário de Saúde – Área: Jardim do Lago		
Nº Inscrição	Nome do Candidato	Nota final da prova objetiva
<b>233</b>	<b>ADRIANA BAUMGRATZ SIQUEIRA</b>	<b>7,0</b>
378	MARLI RODRIGUES DOS SANTOS	7,0
346	VANESSA DA ROCHA	10,0

Chapecó-SC, 23 de Maio de 2016.

**LUCIANO JOSÉ BULIGON**  
Prefeito Municipal